

□ 本报记者 文/图

近日,在省城从事石斛种植的李仁韵向市场星报、安徽财经网记者反映,去年5月份,因使用了杭州虹越花卉有限公司销售的进口肥料,导致他数百盆石斛枯死,造成经济损失高达千万元。经专家现场查看后,才知道该公司销售的所谓进口肥料竟然是“三无产品”。一年多来,李仁韵怎么也高兴不起来,因为他一直在为这事奔波维权,讨一说法。

省城一石斛种植户投诉反映: 用了“进口肥料”后 石斛大面积死亡



根部枯死的石斛

石斛出现大面积死亡,损失惨重

8月27日上午,记者来到合肥大圩李先生的石斛种植基地。一排排大棚下,摆放着一盆盆石斛,但仔细观察发现,这些石斛的长势良莠不齐,有的苗很旺盛,有的却泛黄,处于枯死状态。

“你看看这根部,都已经枯死了,再想让它复活很难,除非重新种植。”一工人拔掉一棵泛黄的石斛让记者看。

该工人告诉记者,石斛有好多

种,收获周期有两年、三年不等。如果石斛出现大面积死亡,就等于几年的心血都白费了。

李仁韵说,本来去年7月份是石斛收获的季节,因为石斛出现大面积死亡,让他三年的希望都破灭了。“按照当时的成本估算损失在400万左右,如果按照经济效益来算的话,损失有上千万元。”

石斛死亡和肥料有关系?

那么,究竟是什么原因造成李仁韵的石斛大面积死亡的呢?

李仁韵说,为种植霍山石斛,他从杭州虹越花卉有限公司购买爱贝施14-14-14NPK化肥,杭州虹越花卉有限公司称该化肥是从美国进口且是高品质专业控释肥料,有效期3~4个月。因霍山石斛不同于其他普通的农作物,为确保化肥的施肥用量与实际需要购买量一致,他在购买前特意向该公司进行咨询,该公司相关负责人通过其手机短信发来“霍山石斛150克/平方米”的指导用量,根据该指导用量他购买14-14-14NPK化肥13包。

“去年5月初,我们对石斛进行施肥,结果导致5月份霍山石斛就逐渐

变黄,6月份石斛开始焦枯死亡。”李仁韵说,以前也用过该公司的肥料,一直很好,但没有想到后来用的这一批肥料竟然出了问题,“该批肥料与以前用的肥料在颜色上有所不同”。

李仁韵表示,出现问题后,他就立即找了相关专家来现场查看,分析原因,经专家现场查看后,发现杭州虹越花卉有限公司销售的所谓进口肥料竟然是“三无产品”。

在李仁韵的种植基地的仓库里记者看到,还有一些没有用完的爱贝施14-14-14NPK化肥,其有两个包装袋,内包装袋上全是密密麻麻的英文,而外包装上有一行行中文字样,但没有具体的使用说明书、产品名称、生产厂名和厂址。

当地工商部门:责令销售公司立即改正

去年7月份,李仁韵就杭州虹越花卉有限公司销售的所谓进口肥料存在问题向杭州市工商局进行了举报,该局进行了立案调查。

该局表示,经调查,李仁韵所购买的肥料是杭州虹越花卉有限公司从浙江虹越花卉股份有限公司进的货,浙江虹越花卉股份有限公司是从华垦国际贸易有限公司进的货,并有相关的进货合同、进货凭证、关税证明等材料,是经过货物检验检

疫准予销售或使用的,具有合法性。同时,该局调查还表明,李仁韵所购买的杭州虹越花卉有限公司的肥料上,没有中文标明产品名称、生产厂名和厂址,根据《中华人民共和国产品质量法》第五十四条的规定,该局已责令杭州虹越花卉有限公司立即改正。

李仁韵表示,一年多来,关于损失问题,对方一直没有给个满意的答复,目前,他已决定通过司法途径来讨一说法。

离婚诉讼开庭前一天 女子当街被丈夫连捅七刀

事发霍邱县城,女子还在救治中,嫌疑人已被刑拘

星报讯(李林 聂士俊 记者 李世宏 文/图) 昨日上午,霍邱县城发生一起血案,一名年轻女子在逛街时被一男子捅了七刀,而凶案发生的原因竟是因为妻子要离婚,丈夫不同意而导致。

案发:年轻女子当街被刺

8月30日上午8点30分,民警田广玉、李涛等六人在霍邱县城关镇路面巡逻,当巡逻到新街口家之都超市门前时,突然听见有群众高喊:“有人杀人了!快来人啊!”

听见呼救后,巡逻小组立刻奔向案发现场,看到一名男子手拿一把正在滴血的尖刀站在现场,而他身边有一名浑身是血的女子倒在地上。见此情况,民警大喝一声冲上前去,挡在了男子面前。估计因为紧张,行凶男子见到有警察赶到,竟然持刀与警察对峙。

为防止意外,巡逻组立刻分组行动,一方面疏散围观群众,一方面与对峙的行凶者进行沟通,劝说对方放弃抵抗。就在劝说过程中,民警趁对方分神之际,迅速上前将其按倒在地。

目击者:犯罪嫌疑人下手狠毒

据目击者朱女士介绍,案发时,被刺年轻女子和其弟弟正在逛街,当行至商场门口时,突然冲上来一个身穿黑衣的年轻男子,手持尖刀向该女子猛刺。

“嫌疑人下手狠毒,当时,我看到被刺女子伤口往外直喷,接着就倒在地上,昏了过去。而行凶的男子行凶后并没有离开现场,而是在那骂骂咧咧地说:‘让你要离婚,老子杀了你’。不一会,警察就赶到现场,将行凶的男子抓住,并将女子送往医院抢救。”



行凶男子被当场抓获

警方:妻子要离婚导致丈夫报复

警方初步查明,男子张某,1990年出生,霍邱本地人,被捅伤的女子是他的妻子霍某,两人因婚姻问题发生矛盾,张某在得知其当天会在超市购物,便准备尖刀伺机报复。

市场星报、安徽财经网记者从当地警方获悉,女子被刺中七刀,之前在外打工两年未回,这次回来就是为了离婚官司,她诉讼离婚案件原定于今日开庭。

目前,该女子还在医院救治中,犯罪嫌疑人已被刑拘,案件还在进一步调查当中。

新五里庙建材市场

陶瓷/铝型材/小家具/装饰建材/五金油漆批发区

活动时间: 9月1日—9月6日

活动地点: 新五里庙建材市场内

6周年庆典

6周年感恩庆典 倾力巨惠

冠军1陶瓷砖 全场6折	徽雅地板 强化28元/平方 实木168元/平方	装饰家漆 全场7折	冠者陶瓷 全场5.8折	龙康卫浴 全场6.5折
祝君窗帘墙布 全场5折	九牧卫浴 全场4.5折	合室地板 强化29元/平方	瑞卡五金 全场6.8折	德华兔宝宝 全场7折

活动期间凭定单现场抽大奖

地址: 合肥市巢湖南路52号 | 垂询电话: 0551-64661548

本活动解释权属本市场